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埼玉県長瀞町
ＧＡＰ調査 報告書

２０１６年２月３日

株式会社 リクルートライフスタイル

じゃらん リサーチセンター



2(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 対象者プロフィール

◆ 実査期間
2015年12月18日(金)～2015年12月20日(日)

◆ 対象者
インターネットリサーチ「 マクロミル 」のモニタ会員 1,040名

◆ ターゲット設定
［ 年代 ］

20歳以上
［ 性別比 ］ 男性 50.0％ ： 女性 50.0％
［ 居住都道府県 ］
・ 群馬県 … 56名
・ 埼玉県 … 256名
・ 千葉県 … 124名
・ 東京都 … 416名
・ 神奈川県 … 188名

男性

50.0%

女性

50.0%

性別
(n=1,040)

20才～24才
7.0%

25才～29才
12.2%

30才～34才
14.0%

35才～39才
9.6%

40才～44才

13.8%

45才～49才
9.8%

50才～54才
12.3%

55才～59才

8.1%

60才以上

13.1%

年齢
(n=1,040)群馬県

5.4%

埼玉県
24.6%

千葉県
11.9%

東京都

40.0%

神奈川県

18.1%

都道府県
(n=1,040)
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1回
18.5%

2～3回
16.5%

4～5回
4.4%

6～10回
1.2%

11回以上
1.4%

観光では

行ったことがない

33.5%

長瀞町を知らない
24.5%

Ｑ１．埼玉県長瀞町への来訪経験・認知

Q1

○ 1.

○ 2.

○ 3.

○ 4.

○ 5.

○ 6.

○ 7.

あなたはこれまでに、埼玉県長瀞町（ながとろまち）に観光で行ったことがありますか。行ったことのある方は回数をお答えください。
※学校行事やビジネスでの旅行を除いてお答えください。※宿泊を伴なう旅行も含めてお答えください。
※埼玉県長瀞町に住んでいる方も、埼玉県長瀞町での観光についてお答えください。

1回

2～3回

4～5回

6～10回

11回以上

観光では行ったことがない

長瀞町を知らない

[Q1]

(n=1,040)

埼玉県長瀞町に観光で行ったことがある人は、
約42％であった。

行ったことがある人の訪問回数は「1回」約18％、
「2～3回」約17％の割合が高く、4回以上行ったこと
がある人は7%と少ない。

「観光では行ったことがない（33.5％）」「長瀞町を
知らない（24.5％）」との回答（未来訪者）をあわせ
ると過半数（58％）であった。
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Ｑ１．埼玉県長瀞町への来訪経験・認知 ［クロス集計］

全体

1回 2～3回 4～5回 6～10回 11回以上 観光では行ったこ

とがない

長瀞町を知らない

1040 18.5 16.5 4.4 1.2 1.4 33.5 24.5 
埼玉県・群馬県 312 17.6 25.0 8.7 2.9 4.2 30.4 11.2 

東京都 416 18.8 13.2 3.4 0.7 0.2 35.3 28.4 
神奈川県・千葉県 312 18.9 12.5 1.6 0.0 0.3 34.0 32.7 
男性・計 520 17.9 17.5 4.6 1.2 1.9 33.3 23.7 

　男性20～34歳 172 14.0 10.5 2.3 0.6 0.6 33.1 39.0 
　男性35～49歳 174 20.1 16.7 3.4 2.3 1.1 36.8 19.5 
　男性50歳以上 174 19.5 25.3 8.0 0.6 4.0 29.9 12.6 

女性・計 520 19.0 15.6 4.2 1.2 1.0 33.7 25.4 
　女性20～34歳 174 16.7 8.6 4.0 0.6 0.0 28.7 41.4 

　女性35～49歳 172 20.3 18.0 5.2 0.6 1.2 33.7 20.9 
　女性50歳以上 174 20.1 20.1 3.4 2.3 1.7 38.5 13.8 

Q1　あなたはこれまでに、埼玉県長瀞町（ながとろまち）に観光で行ったことがありますか。行ったことのある方は回数をお答えください。
※学校行事やビジネスでの旅行を除いてお答えください。※宿泊を伴なう旅行も含めてお答えください。

※埼玉県長瀞町に住んでいる方も、埼玉県長瀞町での観光についてお答えください。

全体

性年代別

エリア別

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

「2～3回」訪問との回答は、「埼玉県・群馬県居住者」に多い（25％）。

「長瀞町を知らない」との回答は、「神奈川県・千葉県居住者」に多い（32.7％）。

「男性50歳以上」の来訪者が多い傾向がみられ（25.3％）、男女ともに「20～34歳」の来訪者が少ない。

「長瀞町を知らない」との回答は、男女ともに「20～34歳」の若年層に多い。
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Ｑ２．埼玉県長瀞町への旅行形態

Q2

○ 1.

○ 2.

○ 3.

○ 4. 覚えていない

長瀞町へ観光でおでかけしたことのある人にお聞きします。今までの長瀞町への旅行は以下のどれにあたりますか。

宿泊のみ

日帰りのみ

宿泊と日帰り両方とも

来訪経験者の旅行形態は、
「日帰りのみ」が約76％と突出して多い。

[Q2]埼玉県長瀞町来訪経験者
(n=437)

宿泊のみ
11.2%

日帰りのみ
76.2%

宿泊と日帰り

両方とも

11.7%

覚えていない
0.9%
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Ｑ２．埼玉県長瀞町への旅行形態 ［クロス集計］

全体

宿泊のみ 日帰りのみ 宿泊と日帰り両方とも 覚えていない

437 11.2 76.2 11.7 0.9 
埼玉県・群馬県 182 6.6 79.7 13.2 0.5 

東京都 151 12.6 76.2 9.9 1.3 
神奈川県・千葉県 104 17.3 70.2 11.5 1.0 
男性・計 224 11.2 76.3 11.2 1.3 

　男性20～34歳 48 25.0 62.5 12.5 0.0 
　男性35～49歳 76 6.6 86.8 5.3 1.3 
　男性50歳以上 100 8.0 75.0 15.0 2.0 

女性・計 213 11.3 76.1 12.2 0.5 
　女性20～34歳 52 11.5 80.8 5.8 1.9 

　女性35～49歳 78 14.1 70.5 15.4 0.0 
　女性50歳以上 83 8.4 78.3 13.3 0.0 

Q2　長瀞町へ観光でおでかけしたことのある人にお聞きします。今までの長瀞町への旅行は以下のどれにあ
たりますか。

全体

エリア別

性年代別

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

「宿泊のみ」との回答は、「神奈川県・千葉県居住者」が多い（17.3％）。

「日帰りのみ」との回答は、「神奈川県・千葉県居住者」では70.2％であり、他エリアと比べてやや少ない。

「宿泊のみ」との回答は、「男性20～34歳」で多い傾向がみられる（25.0％）。

「日帰りのみ」との回答は「男性35～49歳」で多い傾向がみられる（86.8％）。
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Ｑ３．埼玉県長瀞町で訪れた観光スポット

Q3

□ 1.

□ 2.

□ 3.

□ 4.

□ 5.

□ 6.

□ 7.

□ 8.

□ 9.

□ 10.

□ 11.

□ 12.

□ 13.

□ 14.

□ 15.

□ 16.

□ 17.

□ 18.

□ 19.

□ 20.

□ 21.

□ 22.

□ 23.

□ 24.

□ 25.

□ 26.

□ 27.

□ 28.

Q3_29FA □ 29.

お宝登山・長瀞アルプストレイル

宝登山山頂のロウバイ

桜並木

蓬莱島

火祭り

長瀞船玉まつり

月の石もみじ公園（ライトアップを含む）

天然のかき氷

パラグライダー

カヌー

SL

いちご・ぶどう狩り

その他[                                                  ]

オートキャンプ

うどん・そばづくり体験

陶芸体験

宝登山神社

県立自然の博物館

レトロな岩畳商店街

ラフティング

長瀞アルプス

秋の七草寺巡り

レンタサイクル

宝登山ロープウェイ

宝登山小動物公園

長瀞町郷土資料館及び旧新井家住宅

長瀞町へ観光でおでかけしたことのある人にお聞きします。以下の観光スポット・観光資源のうち、
訪れたことがあるもの・体験したことがあるものをすべてお選びください。ほかに訪れた場所があれば、フリーアンサーで回答してください。

長瀞渓谷（岩畳）

ライン下り

ガラスづくり体験
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Ｑ３．埼玉県長瀞町で訪れた観光スポット

訪れた観光スポットは、
「長瀞渓谷（岩畳）」が約51％で
突出して多い。

次に来訪者が多かった観光スポットは、
「ライン下り」 約36％、
「宝登山ロープウェイ」 約22％
「天然のかき氷」 約22％
「宝登山神社」 約20％ の順に多い。

[Q3]埼玉県長瀞町来訪経験者
(n=437)

長瀞渓谷（岩畳）

ライン下り

レンタサイクル

宝登山ロープウェイ

宝登山小動物公園

長瀞町郷土資料館及び旧新井家住宅

宝登山神社

県立自然の博物館

レトロな岩畳商店街

ラフティング

ガラスづくり体験

オートキャンプ

うどん・そばづくり体験

陶芸体験

月の石もみじ公園（ライトアップを含む）

天然のかき氷

パラグライダー

カヌー

長瀞アルプス

秋の七草寺巡り

火祭り

長瀞船玉まつり

お宝登山・長瀞アルプストレイル

宝登山山頂のロウバイ

桜並木

蓬莱島

SL

いちご・ぶどう狩り

その他

50.8 

36.4 

3.2 

22.0 

10.8 

4.6 

20.4 

5.3 

13.7 

5.7 

2.1 

5.3 

2.3 

0.2 

4.6 

21.7 

1.4 

2.7 

3.7 

2.5 

0.9 

2.1 

3.9 

9.8 

8.7 

1.4 

11.7 

10.1 

4.8 

0% 20% 40% 60%
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Ｑ３．埼玉県長瀞町で訪れた観光スポット ［クロス集計］

全体

長瀞渓谷
（岩畳）

ライン下
り

レンタサ
イクル

宝登山
ロープ
ウェイ

宝登山小
動物公園

長瀞町郷
土資料館
及び旧新
井家住宅

宝登山神
社

県立自然
の博物館

レトロな
岩畳商店
街

ラフティン
グ

ガラスづく
り体験

オート
キャンプ

うどん・そ
ばづくり
体験

陶芸体験 月の石も
みじ公園
（ライト
アップを
含む）

437 50.8 36.4 3.2 22.0 10.8 4.6 20.4 5.3 13.7 5.7 2.1 5.3 2.3 0.2 4.6 
埼玉県・群馬県 182 51.6 36.8 2.2 28.0 16.5 4.9 28.0 8.8 14.3 3.3 2.7 6.0 1.6 0.5 5.5 
東京都 151 49.0 37.7 4.6 18.5 7.3 5.3 15.2 3.3 14.6 7.3 2.6 4.6 2.6 0.0 4.6 
神奈川県・千葉県 104 51.9 33.7 2.9 16.3 5.8 2.9 14.4 1.9 11.5 7.7 0.0 4.8 2.9 0.0 2.9 
男性・計 224 46.0 31.7 4.5 26.8 12.5 4.9 19.2 6.3 11.2 6.3 1.8 4.9 3.1 0.0 4.5 
　男性20～34歳 48 18.8 31.3 12.5 18.8 12.5 2.1 14.6 4.2 10.4 14.6 4.2 8.3 10.4 0.0 6.3 
　男性35～49歳 76 39.5 30.3 3.9 25.0 10.5 3.9 17.1 6.6 6.6 6.6 1.3 2.6 1.3 0.0 5.3 
　男性50歳以上 100 64.0 33.0 1.0 32.0 14.0 7.0 23.0 7.0 15.0 2.0 1.0 5.0 1.0 0.0 3.0 
女性・計 213 55.9 41.3 1.9 16.9 8.9 4.2 21.6 4.2 16.4 5.2 2.3 5.6 1.4 0.5 4.7 
　女性20～34歳 52 30.8 34.6 1.9 9.6 5.8 0.0 17.3 5.8 9.6 15.4 3.8 7.7 1.9 0.0 7.7 
　女性35～49歳 78 64.1 44.9 2.6 15.4 7.7 3.8 17.9 2.6 19.2 2.6 2.6 6.4 1.3 1.3 2.6 
　女性50歳以上 83 63.9 42.2 1.2 22.9 12.0 7.2 27.7 4.8 18.1 1.2 1.2 3.6 1.2 0.0 4.8 

全体

天然のか
き氷

パラグラ
イダー

カヌー 長瀞アル
プス

秋の七草
寺巡り

火祭り 長瀞船玉
まつり

お宝登
山・長瀞
アルプス
トレイル

宝登山山
頂のロウ
バイ

桜並木 蓬莱島 SL いちご・ぶ
どう狩り

その他

437 21.7 1.4 2.7 3.7 2.5 0.9 2.1 3.9 9.8 8.7 1.4 11.7 10.1 4.8 
埼玉県・群馬県 182 31.3 1.1 1.6 4.4 3.8 1.6 3.3 6.0 13.2 11.0 1.6 12.6 10.4 4.9 
東京都 151 18.5 1.3 3.3 3.3 0.7 0.0 1.3 2.6 9.3 3.3 0.7 11.9 9.9 2.0 
神奈川県・千葉県 104 9.6 1.9 3.8 2.9 2.9 1.0 1.0 1.9 4.8 12.5 1.9 9.6 9.6 8.7 
男性・計 224 15.6 2.2 2.7 4.5 3.1 1.3 2.2 5.4 10.7 8.9 1.8 15.2 9.8 7.1 
　男性20～34歳 48 18.8 4.2 8.3 6.3 0.0 2.1 4.2 6.3 12.5 2.1 6.3 12.5 20.8 8.3 
　男性35～49歳 76 17.1 1.3 2.6 7.9 1.3 0.0 1.3 3.9 7.9 7.9 0.0 22.4 6.6 10.5 
　男性50歳以上 100 13.0 2.0 0.0 1.0 6.0 2.0 2.0 6.0 12.0 13.0 1.0 11.0 7.0 4.0 
女性・計 213 28.2 0.5 2.8 2.8 1.9 0.5 1.9 2.3 8.9 8.5 0.9 8.0 10.3 2.3 
　女性20～34歳 52 51.9 1.9 3.8 3.8 1.9 0.0 0.0 3.8 3.8 3.8 0.0 5.8 11.5 1.9 
　女性35～49歳 78 25.6 0.0 2.6 3.8 0.0 0.0 2.6 1.3 7.7 7.7 0.0 9.0 10.3 2.6 
　女性50歳以上 83 15.7 0.0 2.4 1.2 3.6 1.2 2.4 2.4 13.3 12.0 2.4 8.4 9.6 2.4 

性年代別

Q3　長瀞町へ観光でおでかけしたことのある人にお聞きします。以下の観光スポット・観光資源のうち、訪れたことがあるもの・体験したことがあるものをすべてお選びください。
ほかに訪れた場所があれば、フリーアンサーで回答してください。

全体

エリア別

性年代別

全体

エリア別

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

「長瀞渓谷（岩畳）」「ライン下り」がどのエリアでも共通して多い。「天然のかき氷」 「宝登山ロープウェイ」「宝登山神社」「宝登山

小動物公園」は、「埼玉県・群馬県居住者」が他のエリアと比べてやや多い。

「長瀞渓谷（岩畳）」は、男性50歳以上、女性35歳以上の来訪者が多く、男女ともに20～34歳の若年層では来訪者が少ない。

「宝登山ロープウェイ」は、「男性50歳以上」の来訪者が、全体平均と比べて多い。
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29 その他【　　　】 性別 年齢 都道府県 職業

化石採集 男性 34 埼玉県 無職

バーベキュー 男性 45 千葉県 会社員(事務系)

ドライブのみ 男性 48 埼玉県 会社員(その他)

ゴルフ 女性 27 埼玉県 会社員(事務系)

昔なので覚えていない 男性 40 埼玉県 無職

学校の部活で 男性 33 神奈川県 無職

花見 男性 55 埼玉県 自営業

羊山公園の芝桜 女性 45 東京都 パート・アルバイト

岩登り 男性 44 神奈川県 会社員(技術系)

鉢形城 女性 51 千葉県 専業主婦(主夫)

クイズ大会 男性 33 神奈川県 会社員(その他)

温泉 男性 33 埼玉県 公務員

日帰り温泉 男性 57 東京都 会社員(その他)

40年前なので覚えていない 男性 68 千葉県 無職

散策 女性 53 群馬県 パート・アルバイト

忘れた 男性 66 千葉県 無職

ixtutakedowasureta 男性 43 千葉県 自営業

バーベキュー 男性 49 群馬県 自営業

かき氷 男性 36 神奈川県 会社員(事務系)

覚えていない 男性 44 埼玉県 経営者・役員

猿をみた 女性 49 東京都 会社員(事務系)

化石採集、バーベキュー、ゴルフ、花見、
羊山公園の芝桜（秩父市）、鉢形城（寄居
町）、温泉、かき氷、などの回答がござい
ました。

Ｑ３．埼玉県長瀞町で訪れた観光スポット（フリーアンサー）
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Ｑ４．埼玉県長瀞町の満足度

Q4

○ 1.

○ 2.

○ 3.

○ 4.

○ 5.

○ 6.

長瀞町へ観光でおでかけしたことのある人にお聞きします。訪問した満足度について教えてください。

不満

その他[                                                  ]

とても満足した

満足した

どちらでもない

あまり満足しなかった

来訪経験者の満足度は約81％でした。

[Q4]埼玉県長瀞町来訪経験者
(n=437)

とても満足した
15.8%

満足した
65.4%

どちらでもない
17.6%

あまり満足

しなかった

0.7%

不満
0.5%
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Ｑ４．埼玉県長瀞町の満足度 ［クロス集計］

全体

とても満足した 満足した どちらでもない あまり満足しな

かった

不満 その他

437 15.8 65.4 17.6 0.7 0.5 0.0 
埼玉県・群馬県 182 16.5 65.9 17.0 0.5 0.0 0.0 

東京都 151 13.9 66.9 17.2 1.3 0.7 0.0 
神奈川県・千葉県 104 17.3 62.5 19.2 0.0 1.0 0.0 
男性・計 224 14.3 64.7 20.5 0.4 0.0 0.0 

　男性20～34歳 48 14.6 70.8 14.6 0.0 0.0 0.0 
　男性35～49歳 76 15.8 67.1 17.1 0.0 0.0 0.0 
　男性50歳以上 100 13.0 60.0 26.0 1.0 0.0 0.0 

女性・計 213 17.4 66.2 14.6 0.9 0.9 0.0 
　女性20～34歳 52 32.7 59.6 7.7 0.0 0.0 0.0 
　女性35～49歳 78 14.1 74.4 9.0 1.3 1.3 0.0 

　女性50歳以上 83 10.8 62.7 24.1 1.2 1.2 0.0 

Q4　長瀞町へ観光でおでかけしたことのある人にお聞きします。訪問した満足度について教えてください。

全体

エリア別

性年代別

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

「とても満足した」との回答は、「女性20～34歳（32.7％）」で多いのが目立つ。

（「天然のかき氷（51.9％）」「ライン下り（34.6％）」「長瀞渓谷（岩畳）（30.8％）」を訪れている人が多い）

「とても満足した・満足した」との回答は、「女性20～34歳（92.3％）」、「女性35～49歳（88.5％）」に多く、

男性より女性の満足度が相対的に高い傾向がみられる。

「どちらでもない」との回答は、男女とも「50歳以上」で多い傾向がみられる。
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Ｑ５．埼玉県長瀞町への“未”来訪理由

Q5

□ 1.

□ 2.

□ 3.

□ 4.

□ 5.

□ 6.

□ 7.

□ 8.

□ 9.

Q5_10FA □ 10. その他[                                                  ]

おいしいものがない（イメージ含む）

魅力のある宿泊施設が少ない

川下り以外の楽しみ方を知らない

混んでいる・道路が渋滞している（イメージ含む）

遠い

訪れるべき時期がわからない

見どころがわからない

行ってみたい観光スポットがない

長瀞町へ観光でおでかけしたことのない人にお聞きします。訪問したことがない理由は何でしょうか。（いくつでも）
※長瀞町を知らない人もイメージでお答えください。

アクセスがよくない
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Ｑ５．埼玉県長瀞町への“未”来訪理由

埼玉県長瀞町を観光で訪れていない理由は、
「遠い」 約40％、
「見どころがわからない」 約38％、
「アクセスがよくない」 約30％、
「訪れるべき時期がわからない」 約22.4％
の４つが多かった。

[Q5]埼玉県長瀞町“未”来訪経験者
(n=603) アクセスがよくない

遠い

訪れるべき時期がわからない

見どころがわからない

行ってみたい観光スポットがない

おいしいものがない（イメージ含む）

魅力のある宿泊施設が少ない

川下り以外の楽しみ方を知らない

混んでいる・道路が渋滞している（イメージ含む）

その他

30.3 

40.0 

22.4 

37.5 

17.1 

5.5 

4.1 

10.3 

6.8 

11.1 

0% 20% 40% 60%
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Ｑ５．埼玉県長瀞町への“未”来訪理由 ［クロス集計］

全体

アクセスが
よくない

遠い 訪れるべき
時期がわか
らない

見どころが
わからない

行ってみた
い観光ス
ポットがな

い

おいしいも
のがない
（イメージ含

む）

魅力のある
宿泊施設が
少ない

川下り以外
の楽しみ方
を知らない

混んでい
る・道路が
渋滞してい

る（イメージ
含む）

その他

603 30.3 40.0 22.4 37.5 17.1 5.5 4.1 10.3 6.8 11.1 
埼玉県・群馬県 130 31.5 40.8 23.8 34.6 14.6 7.7 6.2 17.7 8.5 10.0 
東京都 265 30.9 37.0 21.1 36.2 17.4 5.3 4.2 9.4 6.4 10.9 

神奈川県・千葉県 208 28.8 43.3 23.1 40.9 18.3 4.3 2.9 6.7 6.3 12.0 
男性・計 296 34.1 36.5 21.3 36.5 16.6 5.4 4.7 9.8 8.1 11.1 
　男性20～34歳 124 33.9 38.7 24.2 46.8 21.8 6.5 4.0 5.6 4.8 10.5 

　男性35～49歳 98 32.7 41.8 18.4 31.6 13.3 6.1 7.1 14.3 6.1 11.2 
　男性50歳以上 74 36.5 25.7 20.3 25.7 12.2 2.7 2.7 10.8 16.2 12.2 
女性・計 307 26.7 43.3 23.5 38.4 17.6 5.5 3.6 10.7 5.5 11.1 

　女性20～34歳 122 32.8 44.3 23.8 47.5 23.8 7.4 4.1 9.0 4.9 8.2 
　女性35～49歳 94 23.4 47.9 27.7 35.1 17.0 2.1 1.1 14.9 2.1 11.7 
　女性50歳以上 91 22.0 37.4 18.7 29.7 9.9 6.6 5.5 8.8 9.9 14.3 

Q5　長瀞町へ観光でおでかけしたことのない人にお聞きします。訪問したことがない理由は何でしょうか。（いくつでも）
※長瀞町を知らない人もイメージでお答えください。

全体

エリア別

性年代別

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

「埼玉県・群馬県居住者」の「川下り以外の楽しみ方を知らない」との回答が、他のエリアと比べてやや多い傾向がみられる。

男女ともに「20～34歳」で「見どころがわからない」との回答が多い傾向がみられる。

「女性20～34歳」で「行ってみたい観光スポットがない」との回答が多い特徴がみられる。

「男性50歳以上」で「アクセスがよくない」「混んでいる・道路が渋滞している」との回答が多い特徴がみられる。

「女性35～49歳」で「遠い」「訪れるべき時期がわからない」との回答が多い傾向がみられる。
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Ｑ５．埼玉県長瀞町への“未”来訪理由（フリーアンサー①）

10 その他【　　　】 性別 年齢 都道府県 職業

あまり旅行に行かないので、他の場所に優先して行ってい
た

男性 25 千葉県 自営業

行きたいがなかなかいけない 女性 46 埼玉県 パート・アルバイト

行ってみたいところではあるが行く機会が今までなかった。 男性 20 東京都 無職

特にはないのですが、他へ行ってしまうので。 男性 45 千葉県 経営者・役員

いってみたいとおもっているけれど 男性 49 千葉県 会社員(事務系)

特別な理由はない 男性 74 東京都 無職

理由は特になし 女性 64 東京都 専業主婦(主夫)

良く知らない 女性 26 埼玉県 公務員

知らなかったので。 女性 30 千葉県 専業主婦(主夫)

特になし 男性 48 神奈川県 会社員(事務系)

時間と　お金がない 女性 56 東京都 パート・アルバイト

チャンスがなかった 女性 51 埼玉県 パート・アルバイト

特になし 男性 32 千葉県 パート・アルバイト

日帰りでは疲れるし、泊まりでは近いため 女性 48 東京都 パート・アルバイト

知らなかった 男性 66 神奈川県 自営業

町名自体知らなかった。引っ越してきたので。 女性 39 埼玉県 専業主婦(主夫)

知らない 男性 42 神奈川県 会社員(技術系)

知らなかった 女性 23 東京都 学生

特に理由はありません 女性 65 神奈川県 専業主婦(主夫)

実家の近くだから 女性 28 埼玉県 専業主婦(主夫)

考えてことがない 女性 52 神奈川県 パート・アルバイト

他の地域を優先してしている 男性 39 東京都 公務員

そもそも知らなかった 女性 24 東京都 その他

特に理由はない 女性 50 東京都 自営業

行ってみたいと思っていますが、なかなか、タイミングが合
わず・

男性 62 東京都 無職

住んでいたから 女性 45 埼玉県 パート・アルバイト

機会が無かっただけ 女性 66 埼玉県 専業主婦(主夫)

興味がない 男性 27 千葉県 自由業

そもそも知らなかった 女性 31 神奈川県 会社員(その他)

考え付かない 男性 38 神奈川県 会社員(技術系)

町自体を知らなかった 男性 54 埼玉県 会社員(事務系)

行ってみたいが、機会がない 男性 58 千葉県 公務員

時間がない 女性 57 東京都 自営業

そもそも旅行に行かない 男性 51 東京都 会社員(事務系)

特徴がわからない 女性 36 東京都 会社員(その他)

そもそも何も知らない 男性 33 神奈川県 会社員(その他)

興味がない 女性 61 神奈川県 パート・アルバイト

存在を知らなかった 女性 39 神奈川県 会社員(事務系)

行ったことがない 男性 30 東京都 会社員(事務系)

小学校の遠足で行った 男性 49 埼玉県 会社員(技術系)

チャンスがない 女性 66 東京都 自営業
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想像つきません 男性 64 東京都 自由業

そもそも知らない 女性 47 東京都 専業主婦(主夫)

車を持っていない為 男性 39 東京都 会社員(技術系)

暇とお金がない。 男性 41 東京都 会社員(その他)

なんとなく。現在病気療養中なので、そこまで行くことができ
ない。

女性 41 神奈川県 無職

特に理由はない 女性 44 東京都 会社員(事務系)

そもそもの魅力を感じるPRを見たことがない。余程のPR要
素がない地方自治体に行ってみようと思う契機はあまりおこ
らなそうに思う。

男性 53 神奈川県 無職

調べてないから知らない 男性 36 群馬県 会社員(技術系)

存在を知らない 男性 52 東京都 自営業

旅行をする余裕がない 女性 53 東京都 その他

近場で日常的に利用しており、観光という形では利用しない 男性 22 東京都 学生

なんとなく 女性 67 東京都 専業主婦(主夫)

知らない 男性 39 神奈川県 会社員(技術系)

ただ単に行く機会が無かった 女性 36 埼玉県 パート・アルバイト

行ってみたいと思っていても、なかなか 女性 53 東京都 専業主婦(主夫)

興味なし 女性 48 埼玉県 専業主婦(主夫)

長瀞町を知らなかったから。 女性 32 埼玉県 専業主婦(主夫)

知らなかったので、案に浮かばない。 女性 31 東京都 パート・アルバイト

そもそも知らない。 男性 28 神奈川県 無職

機会がない 男性 23 神奈川県 公務員

そもそもこの自治体を知らない 男性 25 東京都 パート・アルバイト

知らない 女性 32 神奈川県 自営業

そもそも存在を知らなかった 男性 29 東京都 パート・アルバイト

そもそも知らない 男性 33 千葉県 会社員(事務系)

機会がなかった 男性 21 神奈川県 学生

タイミング 女性 27 東京都 公務員

Ｑ５．埼玉県長瀞町への“未”来訪理由（フリーアンサー②）
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Ｑ６．埼玉県長瀞町のイメージ

Q6

□ 1.

□ 2.

□ 3.

□ 4.

□ 5.

□ 6.

□ 7.

□ 8.

□ 9.

□ 10.

□ 11.

□ 12.

□ 13.

□ 14.

□ 15.

□ 16.

□ 17.

□ 18.

□ 19.

□ 20.

□ 21.

□ 22.

□ 23.

□ 24.

□ 25.

□ 26.

□ 27.

□ 28.

Q6_29FA □ 29.

おいしいものがない

お手軽

本格的

春

夏

住みやすそう

住みにくそう

その他[                                                  ]

自然が美しい

人工的

アクセスが便利

アクセスが不便

高級

安っぽい

おしゃれな

ださい

若い

お年寄り

秋

冬

食べ物がおいしい

暗い

ゆったり

せわしい

長瀞町にあてはまると思うイメージをお選びください。長瀞町をよく知らない方も、イメージで結構ですのでお答えください。（いくつでも）
選択項目以外のイメージをお持ちであれば、フリーアンサーでご記入ください。

新しい

古い

歴史がある

歴史がない

明るい
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Ｑ６．埼玉県長瀞町のイメージ

「自然が美しい」が約50％で突出して多い。

次いで、「ゆったり」約37％、 「歴史がある」
約33％、「古い」約32％、「アクセスが不便」
約29％、の順に多い。

季節イメージ（春夏秋冬）では、「夏
（18.7％）」が最も多く、「冬（1.7％）」が最も
少ない。「自然が美しい」イメージが多いの
に、季節イメージが低い。

[Q6]

(n=1,040) 新しい

古い

明るい

暗い

ゆったり

せわしい

おしゃれな

ださい

若い

お年寄り

歴史がある

歴史がない

高級

安っぽい

お手軽

本格的

春

夏

秋

冬

食べ物がおいしい

おいしいものがない

自然が美しい

人工的

アクセスが便利

アクセスが不便

住みやすそう

住みにくそう

その他

2.1 

32.1 

4.4 

3.3 

36.6 

0.8 

1.1 

2.4 

0.6 

12.1 

32.7 

0.9 

0.5 

1.3 

11.6 

2.1 

8.9 

18.7 

9.5 

1.7 

9.0 

2.4 

50.0 

0.2 

3.8 

28.8 

1.8 

11.3 

3.2 

0% 20% 40% 60%
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Ｑ６．埼玉県長瀞町のイメージ ［クロス集計］

全体

新しい 古い 明るい 暗い ゆったり せわしい おしゃれ
な

ださい 若い お年寄り 歴史があ
る

歴史がな
い

高級 安っぽい お手軽

1040 2.1 32.1 4.4 3.3 36.6 0.8 1.1 2.4 0.6 12.1 32.7 0.9 0.5 1.3 11.6 
埼玉県・群馬県 312 2.9 37.2 4.5 2.6 37.8 0.6 2.6 1.6 1.0 12.5 39.1 1.0 0.6 0.6 14.7 
東京都 416 1.0 29.1 5.5 3.6 35.8 1.2 0.5 2.6 0.5 11.8 29.1 1.0 0.7 2.2 14.2 
神奈川県・千葉県 312 2.9 31.1 2.9 3.5 36.5 0.3 0.3 2.9 0.3 12.2 31.1 0.6 0.0 0.6 5.1 
男性・計 520 2.7 31.2 4.4 3.8 32.3 1.2 1.3 2.5 0.6 10.0 32.3 1.0 0.8 1.5 11.3 
　男性20～34歳 172 4.7 29.1 4.7 4.1 30.2 1.2 1.7 3.5 0.6 12.2 22.1 2.3 1.2 1.7 6.4 
　男性35～49歳 174 1.7 33.9 4.0 4.6 33.9 2.3 1.7 2.3 0.0 10.3 36.2 0.6 0.6 1.1 13.8 
　男性50歳以上 174 1.7 30.5 4.6 2.9 32.8 0.0 0.6 1.7 1.1 7.5 38.5 0.0 0.6 1.7 13.8 
女性・計 520 1.5 33.1 4.4 2.7 41.0 0.4 0.8 2.3 0.6 14.2 33.1 0.8 0.2 1.0 11.9 
　女性20～34歳 174 2.3 34.5 4.0 4.6 46.0 0.6 1.1 3.4 1.1 20.1 31.0 0.6 0.0 1.7 9.8 
　女性35～49歳 172 2.3 30.8 5.8 2.9 41.9 0.0 1.2 1.7 0.6 14.0 27.3 0.6 0.6 1.2 11.0 
　女性50歳以上 174 0.0 33.9 3.4 0.6 35.1 0.6 0.0 1.7 0.0 8.6 40.8 1.1 0.0 0.0 14.9 

全体
本格的 春 夏 秋 冬 食べ物が

おいしい
おいしい
ものがな
い

自然が美
しい

人工的 アクセス
が便利

アクセス
が不便

住みやす
そう

住みにく
そう

その他

1040 2.1 8.9 18.7 9.5 1.7 9.0 2.4 50.0 0.2 3.8 28.8 1.8 11.3 3.2 
埼玉県・群馬県 312 3.5 10.3 22.1 11.2 2.9 12.2 1.9 51.9 0.3 5.4 26.6 1.9 11.5 2.2 
東京都 416 1.4 8.7 19.5 7.9 1.2 8.4 3.4 49.5 0.2 3.4 29.1 1.4 9.9 3.1 
神奈川県・千葉県 312 1.6 8.0 14.1 9.9 1.3 6.7 1.6 48.7 0.0 2.9 30.4 2.2 12.8 4.2 
男性・計 520 2.5 10.4 19.8 10.4 1.5 9.2 2.3 47.1 0.2 3.7 27.5 1.5 12.1 3.3 
　男性20～34歳 172 3.5 8.1 17.4 7.6 2.3 8.1 0.6 36.6 0.6 0.0 30.8 2.3 16.3 3.5 
　男性35～49歳 174 2.3 7.5 17.2 6.3 0.6 11.5 4.0 46.0 0.0 4.0 29.3 0.0 12.1 3.4 
　男性50歳以上 174 1.7 15.5 24.7 17.2 1.7 8.0 2.3 58.6 0.0 6.9 22.4 2.3 8.0 2.9 
女性・計 520 1.7 7.5 17.5 8.7 1.9 8.8 2.5 52.9 0.2 4.0 30.0 2.1 10.4 3.1 
　女性20～34歳 174 1.1 4.6 19.0 5.2 1.7 11.5 1.1 48.3 0.0 3.4 35.6 1.7 10.9 2.3 
　女性35～49歳 172 1.7 4.7 15.7 8.7 1.7 5.8 2.3 54.1 0.6 3.5 29.7 1.7 13.4 3.5 
　女性50歳以上 174 2.3 13.2 17.8 12.1 2.3 9.2 4.0 56.3 0.0 5.2 24.7 2.9 6.9 3.4 

性年代別

Q6　長瀞町にあてはまると思うイメージをお選びください。長瀞町をよく知らない方も、イメージで結構ですのでお答えください。（いくつでも）
選択項目以外のイメージをお持ちであれば、フリーアンサーでご記入ください。

全体

エリア別

性年代別

全体

エリア別

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

「古い」「歴史がある」イメージは、「埼玉県・群馬県居住者」に多い。

「ゆったり」イメージは男性に比べて、女性の方が多い。

「自然が美しい」「歴史がある」イメージは男女ともに「50歳以上」で多い。

「女性20～34歳」で「お年寄り」 「アクセスが不便」イメージが多い特徴がみられる。
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イメージがわかない 男性 46 千葉県 会社員(技術系)

特になし 女性 56 東京都 専業主婦(主夫)

西武鉄道の町 女性 44 東京都 会社員(事務系)

特になし 男性 59 埼玉県 自営業

まったく想像がつきません 男性 64 東京都 自由業

長瀞という場所は聞いた事があるが何があるのかよく分から
ないので、何のイメージもわかない

女性 41 神奈川県 無職

なし 男性 30 東京都 公務員

そもそも長瀞町を知らないから選択肢が見つからない。 男性 53 神奈川県 無職

知らないので無し 男性 52 東京都 自営業

何のイメージもない 女性 24 神奈川県 会社員(事務系)

予備知識が無いので、イメージもない。 女性 31 東京都 パート・アルバイト

知らないから分からない。 男性 28 神奈川県 無職

ない 男性 23 神奈川県 公務員

旅行の距離を考えると中途半端 男性 35 東京都 会社員(その他)

知らない 男性 29 東京都 パート・アルバイト

よく知らない 女性 34 千葉県 会社員(その他)

29 その他【　　　】 性別 年齢 都道府県 職業

よくわからない 女性 55 東京都 専業主婦(主夫)

静か 男性 45 千葉県 会社員(事務系)

特に無し 女性 52 神奈川県 パート・アルバイト

なし 男性 55 東京都 経営者・役員

かき氷 女性 40 埼玉県 専業主婦(主夫)

わからない 男性 44 群馬県 自営業

川 女性 56 東京都 パート・アルバイト

何もわからない 女性 39 埼玉県 専業主婦(主夫)

知らない 男性 42 神奈川県 会社員(技術系)

分からない 女性 50 埼玉県 自営業

知らない 女性 24 東京都 その他

田舎 女性 45 埼玉県 パート・アルバイト

わからない 男性 27 千葉県 自由業

特になし 男性 41 埼玉県 パート・アルバイト

何があるか？どう言う所かわからない。 女性 44 神奈川県 専業主婦(主夫)

特にイメージはない 男性 30 千葉県 学生

とくにない 女性 55 東京都 会社員(事務系)

Ｑ６．埼玉県長瀞町のイメージ（フリーアンサー）

「静か」「かき氷」「川」「田舎」「西武鉄道の町」などの回答もあり。

一方で「知らない」「イメージがない」との回答が多い。
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Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度

＊ 『 ● 』・・・ 写真掲載項目（P.19～参照）
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Q7 長瀞町の以下の観光スポットについてご存知ですか？

Q8 長瀞町の観光スポットについて、興味がありますか？
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1 ● 長瀞渓谷（岩畳）
隆起した岩が文字どおり岩畳となって広がる長瀞の中心地であり、対岸には秩父赤壁と呼ばれる絶壁や明神の滝があ

ります。荒川の流れは、岩畳で青く淀んだ瀞（とろ）となり美しさを増し、四季折々様々な景色を見ることができます。

2 ● 宝登山神社
「ミシュラン・グリーンガイド・ジャポン」でひとつ星を獲得した神社です。秩父神社・三峯神社とともに秩父三社のひとつに
数えられます。「宝の山に登る」という名前から縁起のよい神社として人気で、近年はパワースポットとしても注目されて

います。

3 ● 南北に続く桜並木
長瀞駅前より北側に続く約4kmの北桜通りには 約600本、南側の上長瀞駅へと続く南桜通りには約200本のサクラのト

ンネルが続き、計800本の桜並木を楽しめます。日本さくらの会の「桜百選」に認定されています。

4 ● 月の石もみじ公園
「埼玉県立自然の博物館」と道路を挟んだ反対側、荒川に面した公園です。この公園の名前は高浜虚子が詠んだ句に

由来します。紅葉の季節にはモミジがライトアップされ、訪れる人々の目を楽しませます。

5 ● 宝登山山頂のロウバイ
標高497mの宝登山山頂一帯、約15,000平方メートルの敷地に3,000本の臘梅（ロウバイ）が咲き乱れます。 山頂から眼

下に広がる秩父の町並みや、秩父のシンボル「武甲山」、鋸状の山容をした「両神山」など眺望抜群です。

6 ● 温泉 長瀞周辺には多くの日帰り温泉があり、高アルカリ性のまろやかな天然温泉を、気軽に楽しむことができます。

7 ●
トレーラーコテージの

キャンプ場

アメリカ直輸入のトレーラーハウスと原生林に囲まれたコテージが特徴のキャンプ場です。大人数でも対応可能の屋根

付きバーベキュー場も完備しています。

8 ●
SL列車

パレオエクスプレス

熊谷駅から奥秩父の三峰口駅まで、週末を中心にSL列車「パレオエクスプレス」が運行されています。車窓からの眺め

をゆっくり楽しむほかに、レンガ造りの荒川橋梁をSLがわたる風景はノスタルジーを感じます。

9 ● 宝登山ロープウェイ
埼玉県唯一のロープウェイ、497mの山頂まで5分間の空中散歩が楽しめます。宝登山山頂から眺める夕焼けは格別で

す。秋には周囲の山々と一緒に大スケールの紅葉を楽しめます。

10 ● 宝登山小動物公園
宝登山の山頂にあり、自然の中で身近な動物たちとふれあえる動物公園です。放し飼いの動物やエサをあげることので

きる動物、ホンシュウシカなどたくさんの動物とふれあうことができます。

11 ● 船下り
自然が創りあげた長瀞渓谷を和船でくだる船下りは、100年の歴史がある長瀞観光の定番です。四季折々の絶景と船
頭さんの巧みな竿さばきを堪能することができます。

12 ● ラフティング
近年若者に人気のスポーツで、空気を入れて膨らました大きなゴムボートに乗って、急流下りを楽しむことができます。
仲間と力を合わせて水飛沫を浴びながら激流を下るのは最高の気分です。

13 ● カヌー・カヤック
安定感抜群のレクリエーションカヤック、川下り向けのスポーティーなホワイトウォーターカヤック、組み立て式のフォー
ルディングカヤック、カナディアンカヌーなど、長瀞では種類が豊富です。荒川の急流を下るコースや鏡のような湖面を

ゆったりと進むなど気分に合わせて選べます。

14 ● マウンテンバイク
長瀞では初心者からベテランまでマウンテンバイクを楽しむことができます。緑の里山を、マイナスイオンを浴びながら

走り抜けるのは気分爽快です。

15 ● 超小型モビリティ
長瀞町ではまだ国内でもまだ珍しい話題の二人乗り電気自動車の実証実験を行っています。軽自動車よりも小さい次

世代型電気自動車で、長瀞をラクラク散策できます。

16 ● ボルダリング
ロープを使わずに自分の手で人工の壁をよじ登るスポーツです。屋内施設なので天候を気にする必要なく、大人から子
どもまで楽しめます。

17 ● お宝トレイル
長瀞アルプスから宝登山を駆け抜ける距離16kmのトレイルレースで、毎年12月の上旬に開催されます。勾配の激しい
心臓破りの階段を登った後に、眼下に広がる景色は最高です。

18 ● うどん・そば打ち体験
自分の手打ちで作った、うどんやそばをその場でゆでてすぐに食べることができます。自分で作ることでひと味違うおい
しさを堪能してみてください。

19 ● 陶芸体験工房
世界で一つだけの個性あふれる一品が創作できます。少人数から団体・、ファミリーまで、電動ろくろや絵付けなど用途
に合わせて気軽に陶芸を体験することができます。

20 ● 星空観測
川のせせらぎと満天の星空、現実を忘れた非日常的なひとときを味わえます。澄み切った星空を眺めていると、いつの

間にか星空と融合し癒やされます。

21 ● ホタルの観賞会
水自然が豊かで自然環境が保全されている長瀞では、6月～7月の短い期間にホタルを見ることができます。ホタル観

賞会を開催している宿泊施設もあり、ホタルの鑑賞会に気軽に参加できます。

22 ● ジオパーク
長瀞には「岩畳」や「横臥褶曲（おうがしゅきょく）」など希少な地形があり、地質学の宝庫と呼ばれています。その情報発

信基地である「埼玉県立自然の博物館」では、「パレオパラドキシア」の化石などが展示されています。

23 ● そばの街
清涼な水が流れる長瀞には、多くのお蕎麦屋さんが軒を連ねています。お店によってそれぞれ個性があり、こだわりメ

ニューを提供していますので、好みのお店を見つけるのも楽しみです。

24 ● 天然氷のかき氷
宝登山の天然水を自然に凍らせた「天然氷」を使ったかき氷は、並んでも食べる価値ありです。お店によってオリジナル

のこだわりシロップがあります。

25 ● 古民家で食べるお豆腐
築100年の古民家を改築したお豆腐カフェレストランがあります。靴を脱いで上がり、のどかに季節の豆腐ランチを味わ

うことができます。

26 ● おっきりこみ
長瀞の冬の定番「おっきりこみ」。麺は小麦粉で作った幅広のものを、生麺のまま野菜を中心とした具とともに煮込んだ
ものです。たくさんの野菜と太い麺で、体の芯からあたたまります。

27 ● 鮎料理
長瀞には荒川に生息する「鮎（あゆ）」を使ったメニューがたくさんあります。塩焼きや桜チップの燻製、鮎めしなどいろい
ろな鮎の食べ方を楽しむことができます。
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Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［掲載写真］

2. 宝登山神社 3. 南北に続く桜並木 4. 月の石もみじ公園

5. 宝登山山頂のロウバイ 6. 温泉 7. トレーラーコテージのキャンプ場 8. SL列車パレオエクスプレス

10. 宝登山小動物公園 11. 船下り9. 宝登山ロープウェイ 12. ラフティング

1. 長瀞渓谷（岩畳）
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Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［掲載写真］

14. マウンテンバイク 15. 超小型モビリティ 16. ボルダリング

17. お宝トレイル 18. うどん・そば打ち体験 19. 陶芸体験工房 20. 星空観測

22. ジオパーク 23. そばの街21. ホタルの観賞会 24. 天然氷のかき氷

13. カヌー・カヤック
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Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［掲載写真］

26. おっきりこみ 27. 鮎料理25. 古民家で食べるお豆腐
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Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値］

【 認知度 】「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」
の合計値の高い順

【 興味度 】「興味がある」「やや興味がある」の合計値の高い順

[Q7](n=1,040) [Q8](n=1,040)
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Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光資源に関する認知度・興味度 ［散布図］
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現在の人気項目
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Ｑ７．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度 ［クロス集計］

＊「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」についてのクロス集計

全体

長瀞渓谷
（岩畳）

宝登山神
社

南北に続
く桜並木

月の石も
みじ公園

宝登山山
頂のロウ
バイ

温泉 トレー
ラーコ
テージの
キャンプ
場

SL列車パ
レオエク
スプレス

宝登山
ロープ
ウェイ

宝登山小
動物公園

船下り ラフティン
グ

カヌー・カ
ヤック

マウンテ
ンバイク

1040 61.4 30.5 22.4 21.3 24.7 40.8 14.4 35.6 32.6 20.1 65.2 54.3 44.1 17.3 
埼玉県・群馬県 312 72.8 44.2 31.7 29.8 35.9 50.6 21.8 47.8 47.8 33.7 80.4 64.4 54.2 21.8 
東京都 416 57.9 25.2 17.1 19.2 20.9 38.0 12.5 31.7 27.6 15.4 59.9 51.9 41.1 15.9 
神奈川県・千葉県 312 54.8 23.7 20.2 15.7 18.6 34.6 9.6 28.5 24.0 12.8 57.1 47.4 38.1 14.7 
男性・計 520 62.9 33.1 25.0 22.9 26.7 42.7 17.5 41.3 35.2 24.0 63.7 52.9 42.7 19.8 
　男性20～34歳 172 41.9 25.0 19.8 20.3 21.5 37.2 17.4 33.7 25.6 22.1 44.8 45.3 36.0 20.9 
　男性35～49歳 174 64.4 33.9 21.3 18.4 24.7 41.4 14.4 43.7 35.6 20.7 64.4 54.0 43.7 18.4 
　男性50歳以上 174 82.2 40.2 33.9 29.9 33.9 49.4 20.7 46.6 44.3 29.3 81.6 59.2 48.3 20.1 
女性・計 520 60.0 27.9 19.8 19.8 22.7 38.8 11.3 29.8 30.0 16.2 66.7 55.8 45.6 14.8 
　女性20～34歳 174 38.5 19.5 12.6 16.1 15.5 31.6 9.2 19.5 20.1 9.8 50.0 48.9 36.8 12.1 
　女性35～49歳 172 68.0 29.1 17.4 18.0 23.8 43.0 10.5 34.9 33.1 16.9 70.3 57.0 44.8 13.4 
　女性50歳以上 174 73.6 35.1 29.3 25.3 28.7 42.0 14.4 35.1 36.8 21.8 79.9 61.5 55.2 19.0 

全体
超小型モ
ビリティ

ボルダリ
ング

お宝トレ
イル

うどん・そ
ば打ち体
験

陶芸体験
工房

星空観測 ホタルの
観賞会

ジオパー
ク

そばの街 天然氷の
かき氷

古民家で
食べるお
豆腐

おっきりこ
み

鮎料理

1040 8.8 17.8 10.6 25.1 16.1 19.1 20.6 23.2 31.5 46.1 15.5 28.8 30.5 
埼玉県・群馬県 312 11.2 21.5 13.1 30.8 24.4 23.1 25.3 31.1 39.1 62.8 19.9 38.8 35.6 
東京都 416 8.2 18.0 11.3 24.3 14.7 18.5 20.0 21.4 31.3 41.6 15.6 28.1 29.3 
神奈川県・千葉県 312 7.1 13.8 7.1 20.5 9.6 16.0 16.7 17.6 24.4 35.3 10.9 19.6 26.9 
男性・計 520 10.8 21.2 12.3 27.7 17.7 20.4 23.3 26.0 33.8 41.2 17.7 29.4 31.7 
　男性20～34歳 172 14.5 26.2 11.0 27.9 19.8 17.4 22.7 24.4 28.5 39.5 15.7 24.4 26.7 
　男性35～49歳 174 8.0 20.7 12.1 23.6 14.4 17.2 21.8 27.6 29.9 41.4 15.5 27.0 29.3 
　男性50歳以上 174 9.8 16.7 13.8 31.6 19.0 26.4 25.3 25.9 43.1 42.5 21.8 36.8 39.1 
女性・計 520 6.7 14.4 8.8 22.5 14.4 17.9 17.9 20.4 29.2 51.0 13.3 28.1 29.2 
　女性20～34歳 174 7.5 16.7 6.9 17.2 10.9 14.4 15.5 14.9 23.0 48.9 10.9 16.1 21.3 
　女性35～49歳 172 4.1 11.0 7.6 23.3 15.7 16.9 15.7 17.4 27.9 54.1 12.2 29.7 30.2 
　女性50歳以上 174 8.6 15.5 12.1 27.0 16.7 22.4 22.4 28.7 36.8 50.0 16.7 38.5 36.2 

性年代別

Q7　長瀞町の以下の観光スポットについてご存知ですか？［よく知っている］［だいたい知っている］［聞いたことがある］の合計値

全体

エリア別

性年代別

全体

エリア別

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

「埼玉県・群馬県居住者」の認知度が高い資源が多く、「神奈川県・千葉県居住者」の認知度が高い資源が少ない（エリア間の差異）。

「女性20～34歳」の認知度が低い資源が多い特徴がみられる。

「50歳以上」では、女性より男性の認知度の高い資源が多い特徴がみられる。
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Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する興味度 ［クロス集計］

＊「興味がある」「やや興味がある」についてのクロス集計

全体

長瀞渓谷
（岩畳）

宝登山神
社

南北に続
く桜並木

月の石も
みじ公園

宝登山山
頂のロウ
バイ

温泉 トレー
ラーコ
テージの
キャンプ
場

SL列車パ
レオエク
スプレス

宝登山
ロープ
ウェイ

宝登山小
動物公園

船下り ラフティン
グ

カヌー・カ
ヤック

マウンテ
ンバイク

1040 68.6 53.4 61.4 59.9 51.5 75.1 31.6 48.5 55.0 37.2 61.8 44.9 40.2 30.8 
埼玉県・群馬県 312 72.1 54.8 62.8 61.2 55.4 74.4 38.1 51.6 59.9 42.0 64.7 48.1 41.7 33.3 
東京都 416 66.6 52.4 60.6 59.4 50.2 73.8 27.6 46.6 51.9 33.4 60.1 42.8 40.9 27.6 
神奈川県・千葉県 312 67.6 53.2 61.2 59.3 49.4 77.6 30.4 47.8 54.2 37.5 61.2 44.6 37.8 32.4 
男性・計 520 65.2 48.5 55.0 52.9 46.3 72.9 29.6 50.2 50.8 31.3 57.5 42.5 39.8 31.2 
　男性20～34歳 172 52.3 43.6 48.3 48.8 40.1 66.9 34.3 43.6 47.1 37.2 48.3 48.3 46.5 33.1 
　男性35～49歳 174 64.4 48.3 54.6 50.0 44.8 78.2 32.8 58.6 50.6 35.1 58.6 46.0 42.5 37.9 
　男性50歳以上 174 78.7 53.4 62.1 59.8 54.0 73.6 21.8 48.3 54.6 21.8 65.5 33.3 30.5 22.4 
女性・計 520 71.9 58.3 67.9 66.9 56.7 77.3 33.7 46.7 59.2 43.1 66.2 47.3 40.6 30.4 
　女性20～34歳 174 61.5 58.0 66.7 64.4 50.6 76.4 43.1 43.7 55.7 46.6 59.2 58.6 47.1 34.5 
　女性35～49歳 172 77.3 58.1 66.9 68.0 55.8 80.8 36.6 49.4 59.9 43.6 66.3 47.1 44.2 33.1 
　女性50歳以上 174 77.0 58.6 70.1 68.4 63.8 74.7 21.3 47.1 62.1 39.1 73.0 36.2 30.5 23.6 

全体
超小型モ
ビリティ

ボルダリ
ング

お宝トレ
イル

うどん・そ
ば打ち体
験

陶芸体験
工房

星空観測 ホタルの
観賞会

ジオパー
ク

そばの街 天然氷の
かき氷

古民家で
食べるお
豆腐

おっきりこ
み

鮎料理

1040 30.2 27.1 15.8 42.7 35.7 60.4 56.3 40.4 66.8 63.8 55.9 54.0 51.1 
埼玉県・群馬県 312 31.4 30.8 15.7 42.3 39.4 61.2 56.4 42.3 66.3 68.9 58.3 53.5 54.5 
東京都 416 29.1 25.2 16.3 44.2 32.9 58.7 56.0 39.7 66.1 62.0 52.9 55.5 48.8 
神奈川県・千葉県 312 30.4 26.0 15.1 41.0 35.6 61.9 56.7 39.4 68.3 60.9 57.4 52.6 50.6 
男性・計 520 32.3 27.1 15.4 38.8 26.2 51.7 49.6 41.2 65.8 56.0 49.4 49.6 53.8 
　男性20～34歳 172 30.2 36.6 17.4 37.8 23.8 53.5 48.8 37.8 55.2 57.0 43.6 42.4 54.1 
　男性35～49歳 174 35.6 31.6 19.5 42.5 29.3 54.0 50.6 44.3 70.1 60.9 52.9 52.9 55.2 
　男性50歳以上 174 31.0 13.2 9.2 36.2 25.3 47.7 49.4 41.4 71.8 50.0 51.7 53.4 52.3 
女性・計 520 28.1 27.1 16.2 46.5 45.2 69.0 63.1 39.6 67.9 71.5 62.3 58.5 48.3 
　女性20～34歳 174 27.6 39.7 16.7 54.0 47.1 69.5 61.5 35.1 63.8 80.5 62.1 62.1 50.0 
　女性35～49歳 172 27.3 27.9 20.3 45.9 48.8 70.3 65.7 44.2 68.0 72.1 58.7 51.7 42.4 
　女性50歳以上 174 29.3 13.8 11.5 39.7 39.7 67.2 62.1 39.7 71.8 62.1 66.1 61.5 52.3 

性年代別

Q8　長瀞町の観光スポットについて、興味がありますか？［興味がある］［やや興味がある］の合計値

全体

エリア別

性年代別

全体

エリア別

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

「天然氷のかき氷」「トレーラーコテージのキャンプ場」は、「埼玉県・群馬県居住者」の興味がやや高い特徴がみられるが、

他の観光スポット・資源については、エリア間での興味度の大きな差異はみられない。

男性より女性の興味度が高い資源が多い傾向がみられる。ただし、女性の中でも年齢層によって興味度の高い資源が異なる。
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1. 長瀞渓谷（岩畳）
隆起した岩が文字どおり岩畳となって広がる長瀞の中心地であり、対岸には秩父赤壁と呼ばれる絶壁や明神の滝があります。荒川の流れは、
岩畳で青く淀んだ瀞（とろ）となり美しさを増し、四季折々様々な景色を見ることができます。

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約61％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約69％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
17.5%

だいたい

知っている
23.2%

聞いたこと

がある
20.8%

知らない

38.6%

興味がある

26.2%

やや

興味がある
42.4%

あまり

興味はない
14.6%

興味はない

16.8%
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Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

2. 宝登山神社
「ミシュラン・グリーンガイド・ジャポン」でひとつ星を獲得した神社です。秩父神社・三峯神社とともに秩父三社のひとつに数えられます。「宝の山に
登る」という名前から縁起のよい神社として人気で、近年はパワースポットとしても注目されています。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約30％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約53％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
7.7%

だいたい

知っている
8.0%

聞いたこと

がある
14.8%

知らない
69.5%

興味がある
18.3%

やや

興味がある
35.1%

あまり

興味はない
22.6%

興味はない
24.0%
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Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

3. 南北に続く桜並木
長瀞駅前より北側に続く約4kmの北桜通りには 約600本、南側の上長瀞駅へと続く南桜通りには約200本のサクラのトンネルが続き、計
800本の桜並木を楽しめます。日本さくらの会の「桜百選」に認定されています。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約22％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約61％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
3.7%

だいたい

知っている
7.0%

聞いたこと

がある
11.7%

知らない

77.6%

興味がある
22.7%

やや

興味がある
38.8%

あまり

興味はない
18.8%

興味はない

19.8%
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Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

4. 月の石もみじ公園
「埼玉県立自然の博物館」と道路を挟んだ反対側、荒川に面した公園です。この公園の名前は高浜虚子が詠んだ句に由来します。紅葉の季
節にはモミジがライトアップされ、訪れる人々の目を楽しませます。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約21％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約60％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
2.3%

だいたい

知っている
6.3%

聞いたこと

がある
12.8%

知らない

78.7%

興味がある

19.6%

やや

興味がある
40.3%

あまり

興味はない
20.0%

興味はない
20.1%
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Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

5. 宝登山山頂のロウバイ
標高497mの宝登山山頂一帯、約15,000平方メートルの敷地に3,000本の臘梅（ロウバイ）が咲き乱れます。 山頂から眼下に広がる秩
父の町並みや、秩父のシンボル「武甲山」、鋸状の山容をした「両神山」など眺望抜群です。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約25％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約52％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
5.0%

だいたい

知っている
7.0%

聞いたこと

がある
12.7%

知らない
75.3%

興味がある
16.1%

やや

興味がある
35.5%

あまり

興味はない
23.5%

興味はない

25.0%
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Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

6. 温泉
長瀞周辺には多くの日帰り温泉があり、高アルカリ性のまろやかな天然温泉を、気軽に楽しむことができます。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約41％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約75％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
4.7% だいたい

知っている
12.6%

聞いたこと

がある
23.5%

知らない

59.2%

興味がある
34.5%

やや

興味がある
40.6%

あまり

興味はない
11.8%

興味はない
13.1%



36(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

7. トレーラーコテージのキャンプ場
アメリカ直輸入のトレーラーハウスと原生林に囲まれたコテージが特徴のキャンプ場です。大人数でも対応可能の屋根付きバーベキュー場も完
備しています。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約14％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約32％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
1.3%

だいたい

知っている
3.3%

聞いたこと

がある
9.9%

知らない
85.6%

興味がある
8.2%

やや

興味がある
23.5%

あまり

興味はない
29.7%

興味はない
38.7%



37(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

8. SL列車パレオエクスプレス
熊谷駅から奥秩父の三峰口駅まで、週末を中心にSL列車「パレオエクスプレス」が運行されています。車窓からの眺めをゆっくり楽しむほかに、
レンガ造りの荒川橋梁をSLがわたる風景はノスタルジーを感じます。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約36％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約48％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
9.2% だいたい

知っている
11.1%

聞いたこと

がある
15.3%知らない

64.4%

興味がある

16.4%

やや

興味がある
32.0%あまり

興味はない
25.6%

興味はない
26.0%



38(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

9. 宝登山ロープウェイ
埼玉県唯一のロープウェイ、497mの山頂まで5分間の空中散歩が楽しめます。宝登山山頂から眺める夕焼けは格別です。秋には周囲の
山々と一緒に大スケールの紅葉を楽しめます。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約33％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約55％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
7.0% だいたい

知っている
10.2%

聞いたこと

がある
15.4%

知らない
67.4%

興味がある

17.8%

やや

興味がある
37.2%

あまり

興味はない
23.7%

興味はない

21.3%



39(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

10. 宝登山小動物公園
宝登山の山頂にあり、自然の中で身近な動物たちとふれあえる動物公園です。放し飼いの動物やエサをあげることのできる動物、ホンシュウシ
カなどたくさんの動物とふれあうことができます。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約20％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約37％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
3.2%

だいたい

知っている
6.3%

聞いたこと

がある
10.7%

知らない
79.9%

興味がある
9.3%

やや

興味がある
27.9%

あまり

興味はない
32.6%

興味はない
30.2%



40(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

11. 船下り
自然が創りあげた長瀞渓谷を和船でくだる船下りは、100年の歴史がある長瀞観光の定番です。四季折々の絶景と船頭さんの巧みな竿さ
ばきを堪能することができます。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約65％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約62％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
16.6%

だいたい

知っている
21.9%

聞いたこと

がある
26.6%

知らない

34.8%

興味がある

21.3%

やや

興味がある
40.5%

あまり

興味はない
18.8%

興味はない
19.3%



41(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

12. ラフティング
近年若者に人気のスポーツで、空気を入れて膨らました大きなゴムボートに乗って、急流下りを楽しむことができます。仲間と力を合わせて水飛
沫を浴びながら激流を下るのは最高の気分です。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約54％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約45％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
7.5%

だいたい

知っている
16.2%

聞いたこと

がある
30.7%

知らない
45.7%

興味がある
15.5%

やや

興味がある
29.4%

あまり

興味はない
25.7%

興味はない
29.4%



42(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

13. カヌー・カヤック
安定感抜群のレクリエーションカヤック、川下り向けのスポーティーなホワイトウォーターカヤック、組み立て式のフォールディングカヤック、カナ
ディアンカヌーなど、長瀞では種類が豊富です。荒川の急流を下るコースや鏡のような湖面をゆったりと進むなど気分に合わせて選べます。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約44％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約40％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
4.3%

だいたい

知っている
11.1%

聞いたこと

がある
28.8%

知らない

55.9%

興味がある
10.0%

やや

興味がある
30.2%

あまり

興味はない
27.2%

興味はない

32.6%



43(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

14. マウンテンバイク
長瀞では初心者からベテランまでマウンテンバイクを楽しむことができます。緑の里山を、マイナスイオンを浴びながら走り抜けるのは気分爽快
です。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約17％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約31％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
1.4%

だいたい

知っている
4.2%

聞いたこと

がある
11.6%

知らない
82.7%

興味がある

7.6%

やや

興味がある
23.2%

あまり

興味はない
31.4%

興味はない
37.8%



44(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

15. 超小型モビリティ
長瀞町ではまだ国内でもまだ珍しい話題の二人乗り電気自動車の実証実験を行っています。軽自動車よりも小さい次世代型電気自動車で、
長瀞をラクラク散策できます。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約9％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約30％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
0.4%

だいたい

知っている
2.0%

聞いたこと

がある
6.3%

知らない
91.3%

興味がある
7.1%

やや

興味がある
23.1%

あまり

興味はない
31.8%

興味はない
38.0%



45(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

16. ボルダリング
ロープを使わずに自分の手で人工の壁をよじ登るスポーツです。屋内施設なので天候を気にする必要なく、大人から子どもまで楽しめます。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約18％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約27％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
1.2%

だいたい

知っている
4.3%

聞いたこと

がある
12.3%

知らない

82.2%

興味がある

6.3%

やや

興味がある
20.8%

あまり

興味はない
30.2%

興味はない

42.7%



46(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

17. お宝トレイル
長瀞アルプスから宝登山を駆け抜ける距離16kmのトレイルレースで、毎年12月の上旬に開催されます。勾配の激しい心臓破りの階段を
登った後に、眼下に広がる景色は最高です。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約11％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約16％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
0.5%

だいたい

知っている
3.2%

聞いたこと

がある
6.9%

知らない
89.4%

興味がある
3.1%

やや

興味がある
12.7%

あまり

興味はない
35.8%

興味はない

48.5%



47(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

18. うどん・そば打ち体験
自分の手打ちで作った、うどんやそばをその場でゆでてすぐに食べることができます。自分で作ることでひと味違うおいしさを堪能してみてください。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約25％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約43％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
1.5%

だいたい

知っている
6.4%

聞いたこと

がある
17.1%

知らない

74.9%

興味がある

10.2%

やや

興味がある
32.5%

あまり

興味はない
29.1%

興味はない

28.2%



48(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

19. 陶芸体験工房
世界で一つだけの個性あふれる一品が創作できます。少人数から団体・、ファミリーまで、電動ろくろや絵付けなど用途に合わせて気軽に陶芸
を体験することができます。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約16％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約36％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
0.8%

だいたい

知っている
4.2%

聞いたこと

がある
11.1%

知らない

83.9%

興味がある
8.7%

やや

興味がある
27.0%

あまり

興味はない
31.2%

興味はない

33.2%



49(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

20. 星空観測
川のせせらぎと満天の星空、現実を忘れた非日常的なひとときを味わえます。澄み切った星空を眺めていると、いつの間にか星空と融合し癒や
されます。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約19％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約60％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
1.1%

だいたい

知っている
4.6%

聞いたこと

がある
13.5%

知らない

80.9%

興味がある
25.4%

やや

興味がある
35.0%

あまり

興味はない
20.3%

興味はない

19.3%



50(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

21. ホタルの観賞会
水自然が豊かで自然環境が保全されている長瀞では、6月～7月の短い期間にホタルを見ることができます。ホタル観賞会を開催している宿
泊施設もあり、ホタルの鑑賞会に気軽に参加できます。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約21％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約56％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
1.3%

だいたい

知っている
4.9%

聞いたこと

がある
14.3%

知らない

79.4%

興味がある

19.9%

やや

興味がある
36.4%

あまり

興味はない
21.3%

興味はない
22.3%



51(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

22. ジオパーク
長瀞には「岩畳」や「横臥褶曲（おうがしゅきょく）」など希少な地形があり、地質学の宝庫と呼ばれています。その情報発信基地である「埼玉
県立自然の博物館」では、「パレオパラドキシア」の化石などが展示されています。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約23％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約40％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
2.0%

だいたい

知っている
5.7%

聞いたこと

がある
15.5%

知らない

76.8%

興味がある
9.4%

やや

興味がある
31.0%

あまり

興味はない
30.2%

興味はない

29.4%



52(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

23. そばの街
清涼な水が流れる長瀞には、多くのお蕎麦屋さんが軒を連ねています。お店によってそれぞれ個性があり、こだわりメニューを提供していますの
で、好みのお店を見つけるのも楽しみです。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約32％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約67％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
4.2%

だいたい

知っている
9.9%

聞いたこと

がある
17.4%

知らない

68.5%

興味がある

22.7%

やや

興味がある
44.1%

あまり

興味はない
15.6%

興味はない
17.6%



53(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

24. 天然氷のかき氷
宝登山の天然水を自然に凍らせた「天然氷」を使ったかき氷は、並んでも食べる価値ありです。お店によってオリジナルのこだわりシロップがあり
ます。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約46％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約64％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
10.9%

だいたい

知っている
11.3%

聞いたこと

がある
23.8%知らない

53.9%

興味がある

29.8%

やや

興味がある
33.9%

あまり

興味はない
16.7%

興味はない

19.5%



54(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

25. 古民家で食べるお豆腐
築100年の古民家を改築したお豆腐カフェレストランがあります。靴を脱いで上がり、のどかに季節の豆腐ランチを味わうことができます。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約15％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約56％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
1.3%

だいたい

知っている
4.3%

聞いたこと

がある
9.9%

知らない
84.5%

興味がある

19.6%

やや

興味がある
36.3%

あまり

興味はない
22.2%

興味はない
21.9%



55(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

26. おっきりこみ
長瀞の冬の定番「おっきりこみ」。麺は小麦粉で作った幅広のものを、生麺のまま野菜を中心とした具とともに煮込んだものです。たくさんの野
菜と太い麺で、体の芯からあたたまります。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約29％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約54％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
3.1%

だいたい

知っている
7.0%

聞いたこと

がある
18.7%

知らない
71.3%

興味がある

15.9%

やや

興味がある
38.2%

あまり

興味はない
24.4%

興味はない

21.5%



56(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ７＆Ｑ８．埼玉県長瀞町の観光スポットに関する認知度・興味度 ［全体値比較］

27. 鮎料理
長瀞には荒川に生息する「鮎（あゆ）」を使ったメニューがたくさんあります。塩焼きや桜チップの燻製、鮎めしなどいろいろな鮎の食べ方を楽し
むことができます。

「よく知っている」「だいたい知っている」「聞いたことがある」をあわせた認知度は 約30％ であった。

「興味がある」「やや興味がある」をあわせた興味度は 約51％ であった。

<<認知度>> <<興味度>>

よく

知っている
2.6%

だいたい

知っている
9.0%

聞いたこと

がある
18.8%

知らない
69.5%

興味がある

13.9%

やや

興味がある
37.1%

あまり

興味はない
23.2%

興味はない
25.8%



57(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

行きたいと思う
13.0%

やや行きたいと思う
37.2%どちらともいえない

31.1%

あまり行きたいと

思わない

10.8%

行きたいと思わない
8.0%

Ｑ９．埼玉県長瀞町への来訪意向

Q9

○ 1.

○ 2.

○ 3.

○ 4.

○ 5.

どちらともいえない

あまり行きたいと思わない

行きたいと思わない

あなたは今後1年の間に、長瀞町へおでかけしたいと思いますか。

行きたいと思う

やや行きたいと思う

今後の来訪意向は、「行きたいと思う
（13.0％）」「やや行きたいと思う（37.2％）」
をあわせると約50％であった。

[Q9]

(n=1,040)



58(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ９．埼玉県長瀞町への来訪意向 ［クロス集計］

全体

行きたいと思う やや行きたいと思

う

どちらともいえない あまり行きたいと

思わない

行きたいと思わな

い

1040 13.0 37.2 31.1 10.8 8.0 
埼玉県・群馬県 312 18.3 37.5 30.4 8.0 5.8 

東京都 416 11.3 38.5 29.1 11.3 9.9 
神奈川県・千葉県 312 9.9 35.3 34.3 12.8 7.7 
男性・計 520 12.1 36.3 33.7 9.6 8.3 

　男性20～34歳 172 9.3 39.0 27.3 14.0 10.5 
　男性35～49歳 174 13.8 36.8 35.1 6.3 8.0 
　男性50歳以上 174 13.2 33.3 38.5 8.6 6.3 

女性・計 520 13.8 38.1 28.5 11.9 7.7 
　女性20～34歳 174 12.6 41.4 24.7 14.4 6.9 
　女性35～49歳 172 15.7 41.3 26.2 8.7 8.1 

　女性50歳以上 174 13.2 31.6 34.5 12.6 8.0 

Q9　あなたは今後１年の間に、長瀞町へおでかけしたいと思いますか。

全体

エリア別

性年代別

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

「埼玉県・群馬県居住者」の「行きたいと思う（18.3％）」が、他エリアと比較してやや高い傾向がみられる。

「男性20～34歳」において、来訪についてネガティブな傾向がみられる。

男女ともに「50歳以上」において、「どちらともいえない」との回答がやや多い特徴がみられる。



59(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ１０．埼玉県長瀞町への同行者（意向）

Q10

□ 1.

□ 2.

□ 3.

□ 4.

□ 5.

□ 6.

□ 7.

□ 8.

Q10_9FA □ 9. その他[                                                  ]

友人と（2・3人で）

友人と（4人以上のグループで）

1人で

恋人と

夫婦で

家族で（子どもと）

家族で（親と）

長瀞町へ観光で行くとしたら、どなたとおでかけしたいですか？（いくつでも）

家族で（三世代で）

長瀞町を訪れる際の同行者の希望は、
「家族で（子どもと）」 約31％、
「夫婦で」 約28％
が高い。

[Q10]

(n=1,040)

恋人と

夫婦で

家族で（子どもと）

家族で（親と）

家族で（三世代で）

友人と（2・3人で）

友人と（4人以上のグループで）

1人で

その他

17.8 

28.3 

30.8 

11.5 

3.5 

20.4 

7.5 

13.6 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40%



60(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

Ｑ１０．埼玉県長瀞町への同行者（意向） ［クロス集計］

全体

恋人と 夫婦で 家族で（子

どもと）

家族で（親

と）

家族で（三

世代で）

友人と（2・3

人で）

友人と（4人

以上のグ
ループで）

1人で その他

1040 17.8 28.3 30.8 11.5 3.5 20.4 7.5 13.6 1.5 
埼玉県・群馬県 312 16.0 24.0 37.2 14.4 4.8 20.2 6.7 13.8 1.9 

東京都 416 22.1 30.0 24.3 10.6 2.6 21.2 9.1 13.0 1.4 
神奈川県・千葉県 312 13.8 30.1 33.0 9.9 3.2 19.6 6.1 14.1 1.3 
男性・計 520 21.3 29.0 26.3 8.3 2.5 18.7 7.5 20.2 1.2 

　男性20～34歳 172 34.3 15.7 19.8 11.0 2.3 25.0 13.4 23.3 0.0 
　男性35～49歳 174 20.7 20.7 40.2 9.2 1.7 17.2 5.2 21.8 0.6 
　男性50歳以上 174 9.2 50.6 19.0 4.6 3.4 13.8 4.0 15.5 2.9 

女性・計 520 14.2 27.5 35.2 14.8 4.4 22.1 7.5 6.9 1.9 
　女性20～34歳 174 24.7 19.5 35.1 24.1 2.3 24.7 9.8 8.6 0.0 
　女性35～49歳 172 13.4 22.7 45.9 12.8 2.9 18.0 6.4 8.1 2.3 

　女性50歳以上 174 4.6 40.2 24.7 7.5 8.0 23.6 6.3 4.0 3.4 

Q10　長瀞町へ観光で行くとしたら、どなたとおでかけしたいですか？（いくつでも）

全体

エリア別

性年代別

[比率の差]

全体 +10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10ﾎﾟｲﾝﾄ

「家族で（子どもと）」との回答は、「埼玉県・群馬県居住者」がやや多い（37.2％）。

「恋人と」との回答は、男女ともに20～34歳に多い。

「夫婦で」との回答は男女ともに50歳以上で多い。

「家族で（子どもと）」との回答は男女ともに35～49歳が多い。「家族で（親と）」との回答は女性20～34歳が多い。

「1人で」との回答は、各年代において女性より男性が多い。



61(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

9 　その他【　　　】 性別 年齢 都道府県 職業

姉妹で 女性 80 群馬県 無職

行かない 女性 67 千葉県 専業主婦(主夫)

兄弟 女性 37 東京都 パート・アルバイト

とくになし 女性 36 東京都 専業主婦(主夫)

いかない 女性 52 東京都 会社員(事務系)

出かけてみたくはない 男性 57 東京都 無職

孫と 男性 77 埼玉県 無職

行きたくない 女性 45 埼玉県 パート・アルバイト

ワンコと 男性 48 埼玉県 その他

行きたくない 女性 55 東京都 会社員(事務系)

姉妹 女性 78 埼玉県 専業主婦(主夫)

社員旅行など 女性 45 神奈川県 専業主婦(主夫)

行きたくはない 男性 64 東京都 自由業

行く予定ない 男性 74 神奈川県 無職

設問順序がへたくそ。最初にスポット選択を設定すればもう
少し適正な集計がとれるのでは？

男性 53 神奈川県 無職

みじ 女性 65 埼玉県 専業主婦(主夫)

Ｑ１０．埼玉県長瀞町への同行者（意向）フリーアンサー

姉妹、兄弟、孫など「身
近な人と行きたい」意向
がみられる。



62(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

まとめ①/3

長瀞町を観光で訪れたことがあるとの回答は42％。

一方、観光で訪れたことがない（「長瀞町を知らない」含む）との回答は58％。

長瀞町への来訪経験者は、群馬県・埼玉県居住者が他のエリアと比べてやや多い（58.4％）。

来訪回数は3回以内との回答が多く、来訪頻度・リピーターは少なめ。

「長瀞町を知らない」との回答は、「神奈川県・千葉県居住者」で多く、居住地から長瀞までの距離に

比例して多くなる。また、「長瀞町を知らない」との回答は「（男女ともに）20～34歳」で多い。

【来訪経験・認知度（Q1）】

【観光客の旅行形態（Q2）】
長瀞町への来訪者は「日帰りのみ」が約76％と多い。

長瀞町の宿泊者は、「神奈川県・千葉県」「東京都」「埼玉県・群馬県」の順で多く、居住エリアから

長瀞町までの距離に比例して多くなる。男性20～34歳の宿泊者が多い傾向もみられる。

【観光客の訪問先（Q3）】

長瀞町で訪れた観光スポットは、「長瀞渓谷（岩畳）」「ライン下り」「宝登山ロープウェイ」「天然のかき

氷」「宝登山神社」の５つが多く、訪問先に偏りがみられる。

「長瀞渓谷（岩畳）」「宝登山ロープウェイ」の訪問者は中高年が多く、若年層では少ない。定番観光ス

ポット訪問者の年齢層の偏りがみられる。
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まとめ②/3

【来訪者の満足度（Q4）】
長瀞町の来訪経験者の満足度は約81％と高い。

「女性20～34歳」の満足度が高く、「男性50歳以上」の満足度は相対的に低い。

【“未”来訪理由（Q5）】

長瀞町を訪れたことのない理由は、「遠い」「見どころがわからない」「アクセスがよくない」「訪れるべき時期が

わからない」との回答が多い。

男女ともに20～34歳で「見どころがわからない」との回答が多い。女性20～34歳で「行ってみたい観光スポット

がない」との回答が多い。見どころ（スポット）や訪れるべき時期がカスタマーに知られていないと考えられる。

女性35～49歳で「遠い」「訪れるべき時期がわからない」との回答が多い。

【エリアイメージ（Q6）】

「自然が美しい」が約50％で最も多い。次いで「ゆったり」「歴史がある」「アクセスが不便」との回答が多い。

「自然が美しい」「歴史がある」との回答は「50歳以上」で多い。

「アクセスが不便」との回答は「女性20～34歳」で多い。

「ゆったり」のイメージは若年層の女性に多く、年齢層でのイメージに相違がみられる。

季節イメージが全般的に弱い。その中でも「夏」のイメージが最も強く、「冬」のイメージが圧倒的に弱い。

季節イメージの差異がはっきりしているのは、男性50歳以上で多い。



64(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ● 埼玉県長瀞町 ＧＡＰ調査 ●

まとめ③/3

【来訪意向・同行者（Q9/Q10)】

長瀞町への1年以内の来訪意向は約50％であり、高いとも低いとも言えない。

その中で、「埼玉県・群馬県」居住者の来訪意向が、他のエリアと比べてやや高い（55.8％）。

性年齢別では、「男性20～34歳」の来訪に対するネガティブ回答がやや多い。

家族・近親者など「身近な人」との来訪意向が強い。

「長瀞渓谷（岩畳）」「船下り」の認知度・興味度がともに高い（＝スター資源）。

「温泉」「そばの街」「天然氷のかき氷」「南北に続く桜並木」「月の石もみじ公園」の５つは、認知度はそれほど高く

ないが興味度が高い（＝お宝資源）。

「埼玉県・群馬県居住者」の認知度が高い資源が多い。

（観光資源の「認知度」は、居住地から長瀞町までの距離に比例し、遠くなるほど認知度が低い傾向がみられる。）

「50歳以上」で「認知度」が高い観光資源が多く、女性よりも男性の認知度が高い観光資源が多い。

観光資源の「興味度」は、居住エリア間での大きな差異はみられない。

男性と比べて女性の「興味度」が高い資源が多く、また年齢層によって興味の対象となる資源が異なる。

「男性20～34歳」は特定のアクティビティを除いて、興味度が低い資源が多い。

【観光資源のカスタマー評価（認知度×興味度）（Q7/Q8)】
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長瀞町の観光課題と打ち手

課題③【情報発信・流通の不足】 長瀞観光の魅力がカスタマーに届いていない・響いていない。

［打ち手］ 豊かな自然資源を活かし、通年で楽しめる「お出かけ先」として長瀞を認知してもらうために、②の設

計図をもとにしたタイムリー（新鮮、旬）、かつ継続的な発地＆着地での情報流通・コミュニケーション構築が必

要。発信・流通させる情報は、誘客ターゲットの“興味度”を強く意識した内容にすることが望ましい。

課題②【エリア誘客力の不足】 長瀞観光の「魅力の設計・資源の活用」ができていない。

［打ち手］ 観光スポット・資源を組み合わせて、「川下り」以外の長瀞観光の魅力を設計・デザイン（エリアブ

ランディング）することが必要。特に「女性20～34歳」「女性35歳～49歳」に軸足を置いた、季節別/年齢層

別/目的・シーン別の体験コンテンツの整備・磨き上げ、観光モデルコースの策定が必要であると考えられる。

課題①【認知度の不足】 広域での長瀞町の認知度が低い。

［打ち手］ 「おでかけ先」として認知してもらうためには、広域での話題づくり、情報発信が必要。来訪者満足度

が高く、興味度が高い観光資源の多い「女性」を戦略ターゲットに設定し、長瀞観光の魅力を設計・情報発信を

する必要がある。日帰り客を中心に観光交流人口を増やしながら、通年でのリピーターを増やすのが効果的で

あると考えられる。ターゲットエリアを「埼玉県・群馬県居住者」などの中近距離圏に絞るのも有効ではないか。


